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Compléter:
AMSTEL BECASSE CORONA
DAB EDELPILS FISCHER ?
A: KRIEK B: HEINEKEN C: GUEUZE
D: LOWENBRAU E: JENLAIN F: STELLA
3 0
Compléter:

1-0-3-2-5-4-7-6-9-8-7-?

A:7-10 B:11-10 C:10-11
D:10-12 E:11-12 F:12-11
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Série 1

1 » Réponse: B
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2 » Réponse: C

Les initiales sont dans I’ordre alphabétique.
Le mot inconnu est GUEUZE , il commence par G.

3 » Réponse: B

(Voir schéma 10 des mécanismes.)

Il y a deux séries intercalées: 1, 3,5, 7, 9, 11, ...
et0, 2,4,6,8, ...

La réponse est 11 - 10




4 O
Quel est le bon découpage?
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50
Compléter:
ARC DAGUE CHAR
PIRATE COMBAT ?
A: BAZOOKA B: SAMOURAI C: CASQUE
D: COUTEAU E: TRAFIC F: CALIBRE
6 O

Robert a pris deux biéres et un calva, il paie 8 euros.
André a pris une biére et deux calvas, il paie 10 euros.
Jean a pris une biére et un calva, combien doit-il payer?

A: 18 euros B: 2 euros C: 20 euros
D: 12 euros E: 4 euros F: 6 euros
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Série 1

4 » Réponse: A

5 » Réponse: D

La lettre A progresse d’une place a chaque mot.

Le mot inconnu est COUTEAU : le A est a la sixiéme
place.

6 » Réponse:F

Trois biéres et trois calvas coiitent 18 euros, donc
une biére et un calva cotitent 6 euros.
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Compléter:
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Compléter:

VODKA BAR PINARD

MATCH CHAUVIN ?
A: PARISIEN B: BANLIEUE
C: RACISTE D: CANNETTE

E: BASTON F: PASTIS
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Série 1
7 » Réponse: E

Il y a deux séries imbriquées: 1, 2, 3, 4, 5, 6 de pique
et8 7, 6,5, 4, 3de coeur, suivant le schéma 11.
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8 » Réponse: C

La lettre A recule d’une place par rapport a la fin du mot.

Dans le mot RACISTE, le A est a la 6° place en partant
de la derniére lettre.
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9 O

Compléter:
7 5
1 2 5 1
4 3 3 2
3 6
8 11
7 2 8 1
3 5 7 4
9 ?

A:3 B:4 C:6 D:9 E:13 F:15

10 O
Compléter:
L2 03S 2V 0W2?
A:R B:S C:T
D: X E:Y F:Z
11 O

Trouver l'intrus :

A: APERO B:BEAUF C:NOEUD
D: BIERE E: PORNO F:ELITE
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Série 1

9 » Réponse: D

10

11

Mécanisme du tableau :

a+b=y et c+d=x

On adonc: 8+1=09.

» Réponse: F

Le chiffre indique le nombre de lettres a sauter dans
I'alphabet pour obtenir la lettre suivante.

En partant de W, en sautant deux lettres (X et Y), on
obtient la lettre Z.
» Réponse: E

Tous les mots ont trois voyelles et deux consonnes,
excepté le mot PORNO.
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